

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на ОП «Інженерія програмного забезпечення в промисловості і бізнесі»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю  
121 «Інженерія програмного забезпечення»

Освітня програма «Інженерія програмного забезпечення в промисловості і бізнесі» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення», за якою здійснюється навчальний процес на кафедрі інформаційних технологій і систем Національної металургійної академії України, розроблена з урахуванням вимог ринку праці та на основі Стандарту вищої освіти зі спеціальності. Вона базується на Законі про вищу освіту та нормативних документах, які регламентують організацію освітнього процесу у закладах вищої освіти.

Освітню програму складено логічно і послідовно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, програмні компетентності, програмні результати навчання, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану відображають теми, актуальні для предметної галузі інформаційних технологій, отже програма відповідає вимогам стандарту і ринку праці.

Для підготовки фахівців за ОП «Інженерія програмного забезпечення в промисловості і бізнесі» Національна металургійна академія України має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал, який відповідає профілю дисциплін, що викладаються, та матеріально-технічну базу. До викладання дисциплін та практичної підготовки за даною освітньою програмою залучені висококваліфіковані викладачі та спеціалісти з відповідним досвідом, практичними навичками і вміннями.

В освітній програмі приведені програмні компетентності, які розподілені на загальні та фахові, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Рецензована освітня програма ОП «Інженерія програмного забезпечення в промисловості і бізнесі» підготовки бакалаврів на кафедрі інформаційних технологій і систем НМетАУ відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» галузі знань 12 «Інформаційні технології».

професор кафедри автоматизації, робототехніки і мехатроніки  
Херсонського національного технічного університету  
доктор технічних наук, професор,

Г. В. Рудакова

Підпис проф. Рудакової Г.В. засвідчую:  
Начальник відділу кадрів  
Херсонського національного  
технічного університету



М.В. Танська